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Tárgy: Határozat visszavonása

HATÁROZAT

A területi hulladékgazdálkodási hatóságként eljáró Baranya Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban:
Hulladékgazdálkodási Hatóság)

(a továbbiakban egyenként: Ügyfél, együtt: Ügyfelek) mint a
Pécs, 0224/5 hrsz. alatti ingatlan tulajdonosaival szemben, az ingatlanon ismeretlenek által jogellenesen
elhagyott hulladék ügyében meghozott 2024. július 10. napján kelt, 2593-6/2024. számú határozatát
(a továbbiakban: Határozat) hivatalból

visszavonja.

Jelen döntés a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs. A döntés ellen annak
közlésétől számított 30 napon belül — jogsérelemre hivatkozással — közigazgatási pert lehet indítani.
A keresetlevelet a Pécsi Törvényszékhez kell címezni, és a Baranya Vármegyei Kormányhivatalhoz
(7621 Pécs, Papnövelde u. 13-15.) kell benyújtani.

A keresetlevelet a jogi képviselő nélkül eljáró magánszemély személyesen ügyfélfogadási időben, vagy
postai úton, vagy elektronikus úton; a gazdálkodó szervezet (ideértve az egyéni vállalkozót is) és a
jogi képviselővel eljáró fél kizárólag elektronikus úton nyújthatja be.
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Az elektronikus benyújtás módja: az e-papir.gov.hu felületen. Elektronikus bírósági űrlap rendelkezésre
állása esetén annak használata kötelező.

Bővebb tájékoztatás az elektronikus bírósági űrlapokról, továbbá a jogi képviselő nélkül eljáró fél
keresetlevelének elkészítéséhez felhasználható formanyomtatványról: https://birosag.hu/ugyfeleknekl
nyomtatvanyok/eljarasok-nyomtatvanyai

A közigazgatási perben az ügyfelet tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg. A bíróság a pert tárgyaláson
kívül bírálja el, azonban a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha a bíróság szükségesnek tartja,
tárgyalást tart. A tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti, ennek elmulasztása miatt
igazolásnak nincs helye.

A keresetlevél benyújtásának a döntés végrehajtására nincs halasztó hatálya. A keresetlevélben
azonnali jogvédelem iránti kérelmet is elő lehet terjeszteni. A kérelemben részletesen meg kell jelölni
azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák és az ezek
igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell.
A bíróság a kérelemről annak beérkezésétől számított tizenöt napon belül dönt, hiánypótlásnak nincs
helye.

INDOKOLÁS

A Hulladékgazdálkodási Hatóság az Ügyfeleket a Határozat 1. és 2. pontjában, jogszabályban előírt
hulladékbirtokosra vonatkozó kötelezettség teljesítése és a jogsértő állapot megszüntetése érdekében
egyetemlegesen arra kötelezte, hogy gondoskodjanak a Pécs, 0224/5 hrsz.-ú ingatlanon ismeretlen
személyek által., jogellenesen elhagyott kb. 5 m3 mennyiségű vegyes települési és lomhulladéknak a
hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 31. ~ (2) és (8)-(10) bekezdései
szerinti szabályszerű kezeléséről és a teljesítést igazoló dokumentumok benyújtásáról.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a Határozatban rögzített teljesítési határidő leteltét követően a
2024. október 4. napján kelt, 2593-10/2024. számú végzésével a Határozat végrehajtását rendelte el,
mivel az ügyben elvégzett iratellenőrzés során megállapította, hogy az Ügyfelek a Határozat szerinti
kötelezettségeiknek határidőre nem tettek eleget, illetve a teljesítés elmaradását egy Ügyfél kivételével
nem mentették ki.

Tekintettel arra, hogy az Ügyfelek a végrehajtási eljárás megindítása ellenére sem tettek eleget a
Határozatban foglalt kötelezettségeiknek, a H ulladékgazdálkodási Hatóság a kötelezettségek
kikényszerítése érdekében foganatosítani kívánt végrehajtási intézkedések lefolytatása előtt hivatalból
az Ügyfelekre vonatkozóan adatellenőrzést végzett melynek során észlelte, hogy az egyik Ügyfél részére
a hatósági iratok adminisztratív hiba miatt nem kerültek szabályszerűen kézbesítésre.

Az érintett Ügyfél a részére megküldött 2593-2/2024. iktató számú eljárást megindító értesítést a tévesen
megjelölt címen nem vette át, a további, nevezett Ügyfél részére megküldött hivatalos iratokat vagy
helyettes átvevő, vagy az Ügyfél meghatalmazottja vette át.

Mivel az Ügyfél nem értesült az eljárás megindításáról, valamint - tekintettel arra, hogy a jelen ügyben
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kibocsátott további hivatalos iratokat nem az Ügyfél vette át, így azok tartalmáról, valamint az ügyben
lefolytatott eljárási cselekményekről való ténytudomása az Ügyfélnek csak vélelmezhető - azaz az
eljárást a Hulladékgazdálkodási Hatóság az érintett Ügyfél mellőzésével folytatta le, a Határozat és az
annak végrehajtása érdekében meghozott hatósági döntések - az Ügyfelek teljes köre vonatkozásában -

semmisnek tekintendők.

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 123. ~ (1)
bekezdés g) pontja értelmében a döntést meg kell semmisíteni, illetve vissza kell vonni, és szükség
esetén új eljárást kell lefolytatni, ha az eljárásba további ügyfél bevonásának lett volna helye.

A fentiek alapján a Hulladékgazdálkodási Hatóság a Határozat visszavonásáról döntött.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a döntést az Ákr. 80. ~ (1) és 81. ~ (1) bekezdései értelmében
határozatba foglalta. A határozat az Ákr. 82. ~ (1) bekezdése értelmében a közléssel végleges.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság tárgyi ügyben területi hulladékgazdálkodási hatóságként a
hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 1. ~ (1) bekezdés a)
pontja, illetve a 2. ~ (1) bekezdése alapján járt el, illetékességét az 1. ~ (2) bekezdése állapítja meg.

A döntés elleni közigazgatási per indításának lehetőségét az Ákr. 114. ~ (1) bekezdése biztosítja.
A jogorvoslati tájékoztató a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény 39. ~‚ 50. ~ és 77. ~-

án, továbbá az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 62. ~ (1) bekezdés h) pontján, a digitális
államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény 9. ~ (2)
bekezdés a) és d) pontján, a 19. ~ (1) bekezdés aa) és b) pontján, valamint a polgári perben és a
közigazgatási bírósági eljárásban alkalmazható nyomtatványokról szóló 17/2020. (XII. 23.) IM rendelet 6.
~ (1) bekezdésén és a bírósági ügyvitel szabályairól szóló 14/2002. (VIII.1.) lM rendelet 75/C. ~ (2b)
bekezdésén alapul.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a végleges határozatát a Ht. 78/B. ~ (2) bekezdés 1. pontja alapján a
honlapján közzéteszi.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII.
törvény 66. ~ (3) bekezdése, és a környezetvédelmi hatósági nyilvántartás vezetésének szabályairól
szóló 58/2019. (XII. 18.) AM rendelet előírásai szerint gondoskodik jelen határozatnak az Országos
Környezetvédelmi Információs Rendszer Hatósági Nyilvántartó Rendszer (a továbbiakban: HNYR)
adatbázisba való rögzítéséről.

Jelen döntést a Hulladékgazdálkodási Hatóság - mivel az Ügyfelek a Rendelkezési Nyilvántartás szerint
nem választották az elektronikus kapcsolattartást és arra nem is kötelezettek - postai úton közli, az
Ügyfelek lakcímére, valamint tartózkodási helyére való megküldésével. Az Ügyfelek az eljárás bármely
szakaszában jogosultak áttérni az elektronikus kapcsolattartásra.

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály
Huliadékgazdálkodási Osztály

cím: 7621 Pécs, Papnövelde u. 13-15.; Web: kormanyhivatalok.hu
~: +36 72 795 168 L~: kornyezetvedelem~baranyagov.hu

HKP rövidnév: DDKTVF; KRID: 302222951
HKP KÉR azonosító: KHIV BRK KVTVHF KVO; KRID: 223384900



4

Az elhunyt Ügyfelek ismeretlen örököse(i), valamint azon Ügyfél részére, akinek Jelen határozat postai
úton egyéb okból nem kézbesíthető, a döntés közlése hirdetményi úton történik.

Pécs, 2025. május 30.

Dr. Horváth Zoltán főispán felhatalmazása alapján kiadmányozta:

kiadmány hiteléül:

Kapják:

Biczó Zsolt s.k.
osztályvezető

13. Baranya Vármegyei Főügyészség (véglegességet követően) —

14.HNYR (véglegességet követően)
15.ZPI (helyben, véglegességet követően) — közzététel
16.lrattár
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